
     

   

Η σειρά των προϊόντων RELIZEMATM είναι εμπλουτισμένη με ισχυρά 

αντιοξειδωτικά και ενυδατικούς παράγοντες και αποτελεί μια ολοκληρωμένη 

σειρά για την εκζεματική δερματίτιδα και το ξηρό ευαίσθητο δέρμα.  

Οι όροι έκζεμα και δερματίτιδα είναι συνώνυμοι και αναφέρονται σε 

φλεγμονώδη αντίδραση του δέρματος, η οποία χαρακτηρίζεται κλινικά από 

κνησμό, βλατιδοφυσαλλίδες και απολέπιση, ιστοπαθολογικά από ακάνθωση 

και σπογγίωση της επιδερμίδας και περιαγγειακή λεμφοϊστιοκυτταρική διήθηση 

του χορίου. Ο επιπολασμός της Ατοπικής Δερματίτιδας σε Παγκόσμια κλίμακα 

παρουσιάζει αρκετές διακυμάνσεις. Σημειώνεται πως σε ποσοστό  2–10% οι 

ενήλικες πάσχουν από Ατοπική Δερματίτιδα.  Στην Ευρώπη περίπου το 4,4% 

του πληθυσμού πάσχει από Ατοπική Δερματίτιδα. Η Ατοπική Δερματίτιδα 

ενδέχεται να υποχωρήσει μετά την εφηβεία, ωστόσο περίπου το 30% των 

παιδιών με Ατοπική Δερματίτιδα πάσχουν από τη νόσο και κατά την ενήλικη 

ζωή. Η δε έναρξη της νόσου στο 15%-30% των ενηλίκων συμβαίνει κατά την 

ενήλικη ζωή.  

Η σειρά προϊόντων RELIZEMATM  αποτελείται από: 

 

 Κρέμα Relizema™ με Παλμιτική φουρφουράλη, ένα ισχυρό 

αντιοξειδωτικό (Ιατροτεχνολογικό προϊόν CE 0476)   

 

 

 

 Υπερενυδατική λοσιόν Relizema™ με Βούτυρο καριτέ, 

γλυκερίνη, SK-Influx, OLEOSOFT-4, DERMAXYL και 

βιταμίνη Ε 

 

 

 

 Προϊόν Καθαρισμού Relizema™ με Μείγμα HYDROVITON 

PLUS, SK-Influx, Βιταμίνη E6 και Vitis Vinifera  

 

1. Σειρά προϊόντων Relizema baby για την βρεφική φροντίδα στην αλλαγή 

της πάνας.  

 

 Relizema™ spray & go-zinc+panthenol με Γλυκονικό 

ψευδάργυρο, Ταυρίνη, Πανθενόλη και Οξείδιο του 

ψευδαργύρου. Εύκολη και πρακτική εφαρμογή χωρίς να 

απαιτείται επάλειψη.  

 

Relizema baby cream με Γλυκονικό ψεδάργυρο, Ταυρίνη,       

Πανθενόλη, Οξείδιο του ψευδαργύρου και αμυγδαλέλαιο. 

Συνδυάζει τον δερματικό φραγμό και την αναδόμηση.  

 

 



     

   

2. Σειρά προϊόντων U-lifeTM με υψηλή περιεκτικότητα ουρίας για ενυδάτωση 

και υπερκεράτωση. 

Η υπερκεράτωση χαρακτηρίζεται από πάχυνση του πιο επιφανειακού τμήματος 

της επιδερμίδας, που ονομάζεται κερατίνη στιβάδα. Στο επίπεδο αυτό τα 

κύτταρα εμφανίζουν αυξημένη συγκέντρωση σε κερατίνη, πρωτεΐνη που τους 

προσδίδει ξηρή και πολύ σκληρή όψη. Σε ορισμένες περιπτώσεις, υπάρχει μη 

φυσιολογική άθροιση της κερατίνης με αποτέλεσμα τη 

δημιουργία πλακών ή περιοχές με ξηρό δέρμα καλυμμένο με κρούστες. Ένα 

ολοκληρωμένο πρόγραμμα για τις μελαγχρωματικές βλάβες (πανάδες) που 

περιλαμβάνει το καθαριστικό προετοιμασίας, την κρέμα ημέρας και την κρέμα 

νύχτας.  

Η σειρά προϊόντων U-lifeTM  αποτελείται από: 

 
 

 U - Life™ 30 Υπεραναγεννητική κρέμα χεριών με 30% ουρία, γλυκερίνη 

και διμεθικόνη 

 U - Life™ 40 Ενυδατική – καταπραϋντική κρέμα ποδιού με 40% ουρία και 

γαλακτικό οξύ 

 U - Life™ 50 Κρέμα για την εντοπισμένη υπερκεράτωση  με 50% ουρία  

 

 

3. Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, Pigment SolutionTM για τις 

μελαγχρωματικές βλάβες (πανάδες) που περιλαμβάνει το καθαριστικό 

προετοιμασίας, την κρέμα ημέρας και την κρέμα νύχτας. 

Οι μελαγχρωματικές βλάβες –υπερμελάγχρωση- σχηματίζονται συχνά σε 

περιοχές του δέρματος που είναι εκτεθειμένες στον ήλιο. Οι μελαγχρωματικές 

βλάβες αποτελούν περιοχές του δέρματος με πιο σκούρο χρώμα από το 

σύνηθες, το οποίο οφείλεται σε εναποθέσεις μελανίνης λόγω υπερπαραγωγής 

της από τα μελανοκύτταρα του δέρματος, την οποία προκαλούν διαφορετικοί 

παράγοντες. Οι πιο συνηθισμένες είναι οι κηλίδες γήρανσης, οι πανάδες και οι 

φακίδες. 

Η σειρά προϊόντων Pigment SolutionTM  αποτελείται από: 

 

 Καθαριστικό προετοιμασίας Pigment Solution™ για 

ήπιο καθαρισμό και προετοιμασία του δέρματος για 

τη θεραπεία 

 



     

   

 Κρέμα ημέρας Pigment Solution™ με Βιταμίνη Α, Kojic Acid και 

Aquaxyl™ 

 

 

 Κρέμα νύχτας Pigment Solution™ με Γλυκολικό οξύ, Kojic Acid και 

Μικροπέρλα Shq 

 

Σύντομα, το δερματολογικό χαρτοφυλάκιο της RELIFE θα εμπλουτιστεί με 

προϊόντα για το Ακνεϊκό Δέρμα, τη σεiρά Papix, όπου περιλαμβάνει gel για 

θεραπεία της ακμής, ενυδάτωση και συντήρηση καθώς και απαλό 

καθαριστικό. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


